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Breaenne

B namnoit pabore paccMaTpuBaeTcs 3a7a4ua BOCCTAHOBJICHHSI PEIICHUS ypPaBHEHUA
TEILTIOIPOBOJHOCTH B HEKOTOPBIII MOMEHT BPeMEeHH 110 HadaJIbHBIM JaHHBIM, 33 JaHHBIM CO
CAYYafiHONM MOTPEITHOCTHIO. AHAJOTHIHAS 33a9a /sl JIeTePMUHUPOBAHHON MOTPENTHOCTH ObLITA
nocrasiena u perrena y Ocunenko K. FO. [2|, a TakKe B cOKpallieHHOM BapHaHTe -

y Yuyuek C. A. [3].

YpaBHEeHUE TEMJIONPOBOSHOCTHI

71t O THOPOTHOTO YPaBHEHUS TEILIOTPOBOTHOCTH

o _ o
ot 0?2
PACCMOTPHM CJICAYIOILYIO 3a/1ady:
U = Uge,t €T,
u(x,0)=f(x) (1)
Pemenne umem g f(x) € Lo(T), T = [—n, 7]. Oyukuusa f(x) paznaraerca B cBoit pan Pypoe na

JaHHOM IIDOME2KYTKe!:

f(z) = AO + Z (Apcos(kx) + Bgsin(kzx)) (2),

e Ay = %/f(x) cos(kz)dx,k =0,1,2,... u By = %/f(x) sin(kz)dz, k =1,2,.... bIbl

H106bl TOTYIUTH DYHKIHO U(X,t), YIOBJIETBOPSIONYI0 HAYATHHOMY YCIOBUIO, BRIPA3UM €€ depe3

ko3 durmentsr Pypoe f(x). Pemenne uinem B Buje psaia

Ao

-5 1 Z e (Agcos(kx) + Bysin(kz))

k=1

u(z,t) =

Torga npu t=0 Beinosreno u(x,0)=f(x).

Borancagem: u, = > e*k(Bycos(kx) — Agsin(kx)),
k=1

Upe = — Y €2k (Agcos(kz)+Bysin(kx)) = —k*u(x,t), Takke uy = Z ae®(Aycos(kx)+ Bgsin(kzx)) =

k=1
= au(z,t).
Buauur umeem o = —k? u pemenne (1) - 310 bynkus
u(x,t) = 70 Z *!(Apcos(kz) + Bysin(kz)) (3)

k=



ITocranoBka 3aga4m OJ1d ypaBHEHUS TENJIOIIPOBOIHOCTH

Pacemorpum dynknmo f(x) u3 3agaqaw (1). Ilyers Wi (T), T = [—7, 7] - npocTpancTBoO
27-nepronaeckux (pyHKIHI ¢ aBCOMOTHO HeNpepbiBHOH (r-1)-01i MPOU3BOAHOM U 1-0f TPOM3BOIHOI
nexareit B Lo(T).
Paccemorpum kitace

Wi (T) = {f(x) € W5(T) : [/ (@) gy < 1}

3mecn

= r , r
f)(z) = ; k" (Acos(kx + ?) + Bgsin(kz + 7))

Yeaosue npunagtexnoctn f(x) xmaccy Wy (T):

SR B) <1 (4

k=1

Kosdpdunuentor Pypbe 3a/1aHbl CO CAyYaiHONR OMHOKOI.
Ounpesiesium jiuneiinsiii oneparop I : Wh(T) — R? L,
Ox 3anaer koabbunmentor Pypoe: If = (Ao(f), A1(f), Bi(f), ..., An(f), Bu(f))-
Unmeem mmueitnpiit oneparop T @ Wi(T) — Lo(T), koropsiit kaxnoii f(x) craBur B cooTBeTCTBHE
dbyuxmuio u(x,t) (mosydennyio ¢ momomnipio (3)) u3 mpocrpancrsa Lo(T).
3a/iada cocTouT B ONTUMAIBHOM BOCCTAHOBJIEHNH 3Hadenuil oneparopa T na kiacce
W3 (T) € WE(T) mo 3uadenns™M JuHeiHOro omeparopa 1, 3aJanubIM co coydaiinoii onmbKoi.
A nmenno, 3adukcupyem § > 0 n s kaxzgoi f(x) € Wi (T) paceMoTpuM MHOKECTBO CJIyUYafHBIX

BEKTOPOB

}/5(.]0) == {y == (y07y17y27 "'7y2n7y2n+1) : M(y) = IfJID)(y]) S 527] = 07 17 72n + 1}

Ornpe/ie/inM MeTOoJi BOCCTAHOBJIeHusl - JiuHeiiHoe oToOpaskenue ¢ : R¥TL — [, (T).
@ conocrasisier ciydaiinomy Bektopy y € Ys(f) ssement u3 upocrpancrsa Lo(T), siBisitomuiics
npubm:kennem 3Haderus Tf.

HOFpeH_IHOCTb METOJa BOCCTAHOBJICHUA - 9TO BEJINYNHA

1/2
e(T,W5(T), 1,6,¢) = sup M(|ITf = eW)I7, )
JeWF(T),yeYs(f)

PaccMaTpuBaeM TOJBKO Te MeTOJbl, i KoTtopbix Beauwanna e(T, W3 (T), 1,6, p) onpejesnena.



Tpe6yeTCH HalTH IOrpemHoCTb OIITHUMAJIBbHOI'O BOCCTaHOBJICHUA
T . r
E<T7 W2 (T)v ]a 6) = lgf €(T7 W2 (T)7 Ia 57 SO)
n MEeTOMa @, Ha KOTOPOM AOCTUTACTCA I9Ta HUXKHAA I'DaHb - OIITUMAJIbHOI'O ME€TOJa BOCCTAHOBJIECHU .

OO6mwmii ciryuaii

Paccvorpennyro Bbiliie 33729y MOXKHO 0OOOINTH Ha Caydail TPOU3BOJIHLHOIO JTUHEHHOTO
npoctpancTtBa X Haga nogeM K = R mam C. Ilycrs Z - nuneiiHnoe HOPMUPOBAHHOE MPOCTPAHCTBO.
Pacemorpum nuneitnerit oneparop 1' @ X — Z. BoceranasimBaeMm 3uadenus T Ha kimacce W C X
0 3HadeHHAM janHeitHoro omeparopa I : X — K"!. 3uadenusa | 3amansl co caydaiinoil ommbOKoii.
A umenno, nis pukcuposanuoro 0 > 0 u s kaxk10ro r € W paccMoTpuM MHOXKECTBO CJIydailHbIX

BEKTOPOB

meeM meron BoccTanoBnenus ¢ @ K" — 7 xoropwriit 3amaérea no npasuny y — o(y) ~ T,

y € Ys(x), ¢ly) € Z.
HOFpeI_HHOCTb MeTOILa BOCCTAaHOBJICHU A

1/2

o(T,W,1,6,0) = | sup  M(||Tz —p(y)|7)

feEWyeYs(z)
[MorpemHocTh onTuMasabioro Boccranopirenus - E(T,W 1,0) = infe(T, W, 1,4, ¢).
%)
Paccemorpum

W = xEZQ:ZVj|xj|2<oo W = :EEZQ:ZVj|xj|2§1 v >0,7=1,2,...

j=1 j=1
[ycrs p; # 0,5 =0,1,2,... u ynosnersopstor yeaosuo: 3C > 0 : |u;> < Oy 5 = 1,2, ...

Bagamum muneitnsie oneparopel 1 : W — lo u I : W — K™ no npasuy:

Tx = (poo, 121, - -.), [x = (xo, 21, ..., Ty).

O603HaYnM
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Cunraem, 9T0 MOCIEIOBATEILHOCTD {7, } BO3pACTACT.



Teopema-1 (0b61mumii ciory4gait)

Creayromuii pesysbrat 6bL1 moayder B paore Kpusoreesa K. FO. [3]
(em. Takzke Ocumenko K. 1O. [2]):

Ecmm 35 € {1,...,n} : 1/6 € (§,&+1], TO

] 1/2
j -
E(T,W,1,6) = (52\uo\2+62 >l (1_M) |

—1 71
e
) J
Iz
5%y o 2k
k=1
o=1-—"=
1 —f— 52 Z 145
k=1
a MeToJI

j
1—c
o(y) = poyoeo + E (1 _ =) o 1)) kYK€,
k=1

({ex} - crammaprubiit 6a3uc ly) - ABASIETCS ONTUMATBHBIM METOJOM BOCCTAHOBJICHHUSI.

Ecau 1/§ > &,11, TO

. 1/2
1 2
E(T,W,I,(S): (52|ﬂ'0|2+ 2 +5QZ|#I<:|2 (1_ Tk ) > ;
k=1

Tnt1 Tn+1

a MeTox,

¢(y) = poyoeo + Z (1 - ) Pk YkChs

k=1 Tn+1

({ex} - cranmaprubiii 6a3uc ly) - ABAAETCS ONTUMATBHBIM METOJOM BOCCTAHOBJICHHSI.

IIpumenenne aji ypaBHEHHS TEIJIOIPOBOIAHOCTH
Temepb MOJYyINM aAHAJIOTMIHBIH pe3ybrar s 3a1adn (1) u eé pemenus (3). Oneparopy T

COIIOCTaBJIAEM BEKTOD
(AO(f)7 e_tAl(f)v e_tBl(f)v R3] e_thAn(f)7 €_n2tBn(f)a )7

(aro crenyer u3 (1.1) w (2)). If = (Ao(f), A1(f), Bi(f),. .., An(f), Bun(f)) - BekTOp mamubl 2n+1.

Hanomuum, qTo
W3 (T) = {f(l’) € W5(T): Y k(A7 + B}) < 1} :
k=1
(T = [—m, 7r|; Ao, Ak, By, - k03bdurments pasinoxenus f(x) B psg Dypbe).

—t ,—t ,—4t ,—4t —n?t ,—n2t
TOF,ILa (MOJ:u17M27M37M4"'7M2nvu2n+17"') = (176 ,€ € ) € ey € " € " 7)



Takzke (v, V1, Va, V3, Vdy vy Van, V2n+17 ) =(0,1,1,2%7 2% . n? n? ).
[puuém 3C > 0: e 21 < O - 52 ,] 1,2, ...

Orcioa HoIydaeM, IT0 Yo = — jrel’t,

e ]
Takxke u3 Hoj = H25—1, V25 = Vj—1 UMEEM, 9TO 795 = V251 (6)

2j-1 1/2
Y25—1
§oj—1 = YV ( - 1) =
Y25—1 Y25—1 Y25 —1 Y25 —1 1/2
= |:l/1 (—71 — 1) + 19 ( o — 1) + ...+ Voj—3 ( T 1) + V9j—2 (—721.?2 — 1)] =
1/2

<QZV% . <z§i 1—1)) " = (221&" (<%)Te<j2—k2>t—1)> j=1,...n (7

Bousee Toro, 3amerum 4o st j=1,2,..., 1 BBIIOIHEHO &y = -1 - 4TO Cjlejyer u3 Bblpakenus (5)

Torna

u paserncrs (6) B Hameii 3a1ade.

Teopema-2 (ypaBHEHUE TEIIOIPOBOSHOCTH )
Ecm 35 € {1,...,n} : 1/6 € (&;,&j41], TO

j 1/2
E(T,W3(T),1,8) =6 <1 +2) e (1 — kret® -0 — cl))> :

k=1
rie
J
20%et kre—kt
k=1
C1 = 1-— ; i
14262 > k*r
k=1
a MeToJ,

J
y) = yoeo + Z (1 — ket (1 — C1)> e ! (16281 + Yorean),
k=

({ex} - cranmaprubiii 6asnc Lo(T)) - sBasiercs onTUMAIBHBIM METOJIOM BOCCTAHOBJIEHUSI.
Ecan 1/(5 > €2n+1; TO

- 2 k " 2 2 2
r 2 2 —2k k“—n
BE(T, W3 ( (5 + 2n2t+25 ) e t(l—(ﬁ> el )t) > :

k=1

a MeToJ

= Yo€o + Z ( ( ) =t ) kE “(yar_1€2k-1 + Yoreor),

k=1



({ex} - craumaprubiii 6asuc Ly(T)) - aBasercs onTuMagIbHBIM METOOM BOCCTAHOBJICHUSL.

dokazareabcTBO

B cayaae 1/6 € (&2, &2j41] npuvenenne Teopemsi-1 naer:

J 1/2
BT, WI(T), 1,6) - <52 23 1- M)) )

—1 T
4 1/2
J r k2t
_ kETe 1 — ¢p)
= | 6% 4 262 A S P S 2 ’
J J o
25271 Z 2k 26%¢! Z kat
cp=1— k=1 :1_’9;1]”
J J ’
14252 > v2k 142525 k*r
k=1 k=1

OTKyga mosydaem Tpebyemoe. B Bbipaxkennn Metoa ¢(y) HCIONb3yeM DA3JIOKeHHe 10 BCeM 0a3nc-
HBIM BEKTOpaM {ej}.

B cayuae 1/6 > &,,41 npumenenune Teopembr-1 naet:

1/2
1 " 2
E(T,W3(T),1,6) = (52+ 7 28 iy (1— 2 ) ) =

Von+1 1 Yon+1

1 “ 2 " 2 2 2
= <52 + e 26%) e (1 — (%) e >t) )
k=1

B Berpazkennn Metosa ¢(y) UCHOIB3YyeM PA3JIOXKeHre 0 BeeM DA3UCHBIM BeKTopaM {eg }.

1/2
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